
Module / Cours

Technologies web

Période

2024-2025 - Semestre 1

Classe

WEB-A 

Enseignant(s)

Guidoux Vincent, Teofanovic Stefan

Nombre de réponses

8 / 14

Le contenu du cours est en adéquation avec la fiche d'unité

Adéquation Statistiques

Moyenne sur 10 9.3

Écart type 1.4

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 75 6

Plutôt d'accord 25 2

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8

J'avais les prérequis nécessaires pour suivre cette unité

Prérequis Statistiques

Moyenne sur 10 8.9

Écart type 1.6

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 63 5

Plutôt d'accord 38 3

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8
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Ce cours est utile pour ma formation

Utilité Statistiques

Moyenne sur 10 7.9

Écart type 2.3

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 38 3

Plutôt d'accord 38 3

Plutôt en désaccord 13 1

En total désaccord 0 0

Sans avis 13 1

Total 100 8

J'ai travaillé activement pour ce cours

Engagement Statistiques

Moyenne sur 10 7.0

Écart type 1.6

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 13 1

Plutôt d'accord 75 6

Plutôt en désaccord 13 1

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8

Globalement, je suis satisfait·e de ce cours

Satisfaction Statistiques

Moyenne sur 10 8.3

Écart type 1.6

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 38 3

Plutôt d'accord 50 4

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 13 1

Total 100 8

Les supports d'enseignement sont adéquats

Supports Statistiques

Moyenne sur 10 7.4

Écart type 1.1

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 13 1

Plutôt d'accord 88 7

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8
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La matière est amenée de façon claire et compréhensible

Présentation Statistiques

Moyenne sur 10 7.4

Écart type 1.9

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 25 2

Plutôt d'accord 63 5

Plutôt en désaccord 13 1

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8

L'enseignement est dynamique et stimulant

Dynamisme Statistiques

Moyenne sur 10 9.3

Écart type 1.4

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 75 6

Plutôt d'accord 25 2

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8

J'ai eu suffisamment d'opportunités d'interagir avec l'enseignant-e

Interaction Statistiques

Moyenne sur 10 9.3

Écart type 1.4

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 75 6

Plutôt d'accord 25 2

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 8

Les méthodes utilisées pour l'évaluation de mes compétences sont adaptées (travaux

écrits, présentations, laboratoires, ...)

Evaluation Statistiques

Moyenne sur 10 8.9

Écart type 1.6

Nombre de

réponses
8

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 63 5

Plutôt d'accord 38 3

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0
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Total 100 8

J'ai moins apprécié et je propose... J'ai particulièrement apprécié...

La page github de support de cours était un peu
difficile à parser entre les slides du cours, les
documents recommandés, les exercices, et les
laboratoires. Tout se confondait un peu vu la
quantité de documents délivrés par semaine mais
tout n'avait pas la même valeur. Sans compter
que certains documents revenaient de semaine
en semaine. La forme pourrait être améliorée.

La grande compréhension et patience de
l'enseignant malgré les heures tardives
enseignées.
Le fait de proposer un enseignement à distance,
de laisser un laboratoire optionnel lors d'une
période chargée, permettent de largement
améliorer le confort des étudiants.

Tip top!

Par moment la théorie est donner de manière
décousue, ce qui est un peu problématique car il
est difficile d'être totalement concentré quand le
cours est donné le soir :p (ressenti lors de la
première partie du cours uniquement). 

Cours très intéressant qui permet d'apprendre les
différentes technologie WEB. Les laboratoires
sont top pour apprendre et reprennent les
éléments vu en théorie. L'enseignant est très
sympathique, on sent qu'il se soucie de ses
élèves qu'il cherche à améliorer le cours.
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